



'దేవర' రిలీజ్.. అభిమానులకు నాగవంశీ రిక్వెస్ట్

ఎన్టీఆర్ (NTR) నటించిన సరికొత్త చిత్రం 'దేవర' (Devara). మరో రెండు రోజుల్లో ఈ సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో 'దేవర' డిస్ట్రిబ్యూటర్స్ లో ఒకలైన నాగవంశీ (Naga Vamsi) (సీతార ఎంటర్టైన్ మెంట్స్) అభిమానులకు ఓ విన్నపం చేశారు. ఈ సినిమాతోనైనా ప్లాన్ వారసుకు ముగింపు పలకాలని కోరారు. ఈ మేరకు ఆయన ఎన్టీ (టీవీ) వేదికగా పాస్టర్ పెట్టారు. "తారక అన్న చాలా గ్యాప్ తర్వాత మంచి ఎమోషనల్ మాన్ కంటెంట్ వస్తున్నారు. ప్రేక్షకులకు మంచి కంటెంట్ అందించడంలో ఆయన తనవంతు బాధ్యత నిర్వహించారు. ప్రభుత్వ నాయంతో చాలా రోజుల తరువాత ఏపీలో టెలిఫీట్ షోలు, ప్రపంచవ్యాప్తంగా భారీ స్కాయిల్ దీనిని విడుదల చేసేలా మేము మా బాధ్యత పూర్తి చేశాం. కాబట్టి, మా నుంచి ఒక చిన్న విజ్ఞప్తి. మీరు కూడా బాధ్యతతో ప్రశాంతంగా ఉండండి. ఆనవసరమైన ప్లాన్ వార్స్ క్రియేట్ చేయండి. ఇలాంటి ప్లాన్ వార్స్ వల్ల మన సినిమాపై మనమే నెగటివ్ అప్రూచిస్తున్నట్లు. దీనివల్ల తాత్కాలిక ఆనందం పొందవచ్చు. కానీ, మన హీరోల చిత్రాలపై ఇది ఎంతో ప్రభావం చూపిస్తుంది. దయచేసి అభిమానులంతా ప్లాన్ వారసుకు స్పష్ట పలకాలని.. సినిమాని ఎంజాయ్ చేయాలని కోరుతున్నా. ఈ సినిమా నుంచి తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రభుత్వాల అనుమతి ఇవ్వడంతో అభిమానులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

'కల్కి'కి అరుదైన అవకాశం.. అంతర్జాతీయ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్లో ప్రభాస్ మూవీ

ప్రభాస్ కథానాయకుడిగా నాగ్ అశ్వినీ తెరకెక్కించిన చిత్రం 'కల్కి' 2898 ఏడీ 'బాక్సాఫీస్ వద్ద ఘన విజయం సాధించిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ చిత్రానికి మరో అరుదైన అవకాశం దక్కింది. 29వ బునాన్ ఇంటర్నేషనల్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్లో ప్రదర్శనకు ఎంపికైంది. గత జూన్ లో విడుదలైన ఈ సినిమా.. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఆదరణ పొందింది. మహాభారత కాలాన్ని.. భవిష్యత్తును మేళవించి తెరకెక్కించిన ఈ సినిమా రూ. 1,200 కోట్లకు పైగా వసూలు చేసింది. ఎఫ్ఐకె సైన్స్ ఫిక్షన్ యాక్షన్ మూవీగా ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన 'కల్కి' ఓపెన్ సినిమా విభాగంలో ఈ ఫెస్టివల్ కు ఎంపికైంది. ఈ ఏడాది 29వ బునాన్ ఇంటర్నేషనల్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ అక్టోబరు 2 నుంచి 11 వరకు జరగనుంది. బీబీఎఫ్ఐఎల్లోని అతిపెద్ద బహిరంగ థియేటర్ లో కల్కిని అక్టోబరు 8, 9 తేదీల్లో ప్రదర్శించనున్నారు. కాగా.. భారీ అంచనాల నడుమ జూన్ 27న విడుదలైన ఈ సినిమా ప్రేక్షకులను కొత్త ప్రపంచంలోకి తీసుకెళ్లింది. అగ్ర నటులు అమితాబ్ బచ్చన్.. అశ్వత్థామా, కమల్ హాసన్.. సుప్రీం యాస్పిన్ గా ఆకట్టుకున్నారు. ప్రస్తుతం నాగ్ అశ్వినీ, ఆయన టీమ్ పార్ట్ 2 ప్రివ్వేట్ ను పూర్తి చేసినవని ఊహించారు.



'సిటడెల్: హనీబన్నీ' ప్రీమియర్.. ప్రియాంకతో సమంత ఫాటోలు

వరుణ్ దావన్, సమంత జంటగా నటించిన యాక్షన్ థ్రిల్లర్ వెబ్ సిరీస్ 'సిటడెల్: హనీబన్నీ'.. రాజ్ అండ్ డీకీ దర్శకత్వం వహించారు. తాజాగా దీని ప్రీమియర్ ను లండన్ లో ప్రదర్శించారు. ఈ కార్యక్రమం ప్రీయాంక చోప్రా హాజరయ్యారు. ఆమెతో కలిసి సమంత దిగిన ఫోటోలు ప్రస్తుతం వైరల్ గా మారాయి. ఒకరితో ఒకరు మాట్లాడుకుంటూ నవ్వుకుంటున్న ఆ ఫోటోలను అభిమానులు పేర చేస్తున్నారు. సిటడెల్ ఇండియన్ వెర్షన్ రిలీజ్ డేటి చెప్పాలని కోరుతూ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు.

దయచేసి ఆ ఇంటర్వ్యూ ఇప్పుడు వాడొద్దు: రష్మి

చిత్ర పరిశ్రమలోని క్యాస్టింగ్ కోచ్ ను ఉద్దేశించి గతంలో ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడారు సటి. యాంకర్ రష్మి. ప్రస్తుతం ఇది నెట్టింట్ వైరల్ గా మారింది. దీనిపై ఆమె స్పందిస్తూ తాజాగా ఎక్స్ (టీవీ) వేదికగా పోస్ట్ పెట్టారు. ఆ ఇంటర్వ్యూను ఇప్పుడు వాడొద్దని కోరారు. "మైనర్ ను లైంగికంగా వేధింపులకు గురిచేయడం, క్యాస్టింగ్ కోచ్ కు చాలా వ్యత్యాసం ఉంది. క్యాస్టింగ్ కోచ్ లనే ఇద్దరి వ్యక్తిగత అంపిక, సమ్మతికి సంబంధించిన విషయం. (ప్రస్తుతం వైరల్ గా మారిన వీడియోను ఉద్దేశించి) 2020 కంటే ముందే నేను ఈ ఇంటర్వ్యూ ఇచ్చాను. దయచేసి ఆ వీడియోను ఇప్పుడు ఉపయోగించి పాఠకులను తప్పుదోవ పట్టించవద్దు. పని ప్రదేశాలు మహిళలకు సురక్షితంగా ఉండాలి. ఏదైనా విషయంలో ఒక మహిళ నో అని చెబితే ఆమె అభిప్రాయాన్ని గౌరవించాలి" అని రష్మి పేర్కొన్నారు. గత ఇంటర్వ్యూలో ఆమె ఏం మాట్లాడారంటే.. "ఇండస్ట్రీలోనే కాదు అన్ని పరిశ్రమల్లోనూ మహిళలకు వేధింపులు ఎదురవుతున్నాయి. ఇలాంటివి ఎదురైనప్పుడు 'నో' చెప్పడం తెలియాలి. కెరీర్ లో త్వరగా ఉన్నత శిఖరాలకు వెళ్లడం కోసం కొంతమంది ఇలాంటివాటికి ఒకే చెప్పొచ్చు. ఎవరూ ఎవరినీ బలవంతం చేయరు. కానీ, ఎవరైనా అత్యాచారానికి పాల్పడితే అది తప్ప" అని రష్మి వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ వీడియోను షేర్ చేసిన పలువురు నెటిజన్లు.. జానీ మాస్టర్ వివాదం నేపథ్యంలోనే రష్మి ఈ వ్యాఖ్యలు చేసినట్లు కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే ఆమె తాజాగా స్పష్టత ఇచ్చారు.



'వేట్లయన్' తెలుగు ప్రివ్యూ చూశారా? ఎన్ కౌంటర్ స్టైలిష్టగా రజనీకాంత్

రజనీకాంత్ కీలక పాత్రలో డి.జె.అనుష్క వేర్ దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న యాక్షన్ డ్రామా 'వేట్లయన్'. లైకా ప్రొడక్షన్స్ సంస్థ నిర్మిస్తోంది. అమితాబ్ బచ్చన్, రానా, పహర్ ఫాజిల్ తదితరులు కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఇప్పటికే చిత్రీకరణ పూర్తి చేసుకున్న ఈ మూవీ దసరా కానుకగా అక్టోబరు 10న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. తాజాగా చిత్ర బృందం 'వేట్లయన్ ప్రివ్యూ' పేరుతో తెలుగు టీజర్ ను విడుదల చేసింది. వాస్తవ సంఘటనల ఆధారంగా రూపొందుతోన్న 'వేట్లయన్' లో రజనీ రిటైర్డ్ పోలీస్ అధికారిగా కనిపించనున్నారు. ఈ సినిమాకి ఆనిరుద్ సంగీతమందిస్తున్నారు.



'దేవర' డాల్బీ అట్ మోస్.. విదేశాల్లో తొలి ఇండియన్ సినిమాగా రికార్డు

ప్రస్తుతం సావర్ మీడియాలో 'దేవర' ట్రైండ్ నడుస్తోంది. ఎన్టీఆర్ హీరోగా కొరబాల శివ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన ఈ చిత్రం సెప్టెంబర్ 27న ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో ఈ సినిమాకు సంబంధించిన విశేషాలు పేర్ అవుతున్నాయి. ఇప్పటికే పలు రికార్డులు సొంతం చేసుకున్న ఈ యాక్షన్ డ్రామా తాజాగా మరో ఘనత సాధించింది. ఓవర్సీస్ లో అత్యంత వేగంగా మిలియన్ డాలర్ క్లబ్ చేరిన ఈ సినిమా అస్థిలియా, న్యూజిలాండ్ లో కొత్త రికార్డు సృష్టించింది. ఈ రెండు దేశాల్లో అత్యధిక సంఖ్యలో డాల్బీ అట్ మోస్ షోలు ప్రదర్శించనున్న తొలి భారతీయ చిత్రంగా 'దేవర' నిలిచింది. అస్థిలియాలో 13 ప్రీమియర్స్, న్యూజిలాండ్ లో 3 ప్రీమియర్స్ ఈ సినిమా విడుదల కానుంది.

